3apava F. LUudpbl

Ha Bxoa riporpaMMe rnoAaeTcs rnoc/1e4o0BaTes/ibHOCTb Yyuces ot 1 70 9,
3aKaH4YnBaroLlasics HyJ1eM.

Bcero 6yaet BBegeHo He bosiee 100000 yucern.

[logcuynTanmTe B 3TON MOC/1€40BATE/ILHOCTU KOJIMYECTBO E€AMHUL],
KOJINYECTBO ABOEK, KOJIMYECTBO TPOEK U T./A. U BbiAanTe pe3y/bTar.
B BbIXOAHbIX AaHHbIX BCerAa AO/DKHO 6bITb 9 yucers.

[lpymepsbi
BXO/AHblE AAHHbIE
11415863510

BbIXOAHbIE fJaHHbIE
401121010

[Ol 4[ Ol 1’ 1’ 2[ 1[ OI 1]

ms=list(map(int,input().split()))
ms2=[0]*"9#maccuB gna Konn4ecTBa onpeaereHHoro Yymcna
1=0
while i<len(ms):
J=1
while j<=9:
if ms[i]==):#ecnun ga, To ms2[j] cTaHeT ++
ms2[j-1]+=1
J+=1
i+=1
print(ms2)



